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  Dana 16. juna 2010. godine otvoren je Inovacioni centar Banja Luka (ICBL). Centar je
smješten na adresi Jovana Dučića 23a. (više informacija o ovom Centru i aktuelnim projektima
možete pronaći na internet adresi www.icbl.ba )
  
  

Svečanosti otvaranja Inovacionog centra prisustvovali su i predsjednik Vlade Republike Srpske
Milorad Dodik, norveški ambasador u BiH Jan Bratu,  ministar industrije, energetike i rudarstva
Republike Srpske Slobodan Puhalac, potpredsjednici Vlade Republike Srpske Anton Kasipović i
Jasna Brkić, Ministar nauke i tehnologije dr Bakir Ajanović, gradonačelnik Banja Luke Dragoljub
Davidović,  kao i rektori univerziteta u Banjaluci i Istočnom Sarajevu.      
  Nakon obilaska prostorija u nekadašnjem preduzeću "Čajavec", predsjednik Vlade Republike
Srpske Milorad Dodik zvanično je otvorio Inovacioni centar obraćajući se prisutnima pri čemu je
rekao je da će u Inovacionom centru biti zaposleno 40 ljudi. "Za Vladu Republike Srpske svako
novo radno mjesto je strateški prioritet", istakao je predsjednik Dodik.
  
  On je izrazio posebno zadovoljstvo zbog činjenice da su mnogi subjekti u Republici Srpskoj od
početka razumijeli i shvatili značaj izgradnje ovakvog centra. "Drago mi je što danas vidim da je
to potpuno opravdana ideja, jer je riječ o prvom centru ovakve vrste u BiH koji je otvoren u
Banjaluci", istakao je Dodik.
  
     

  Nakon zvaničnog otvaranja ICBL, Ministar nauke i tehnologije dr Bakir Ajanović otvorio je
konferenciju pod nazivom "Inovacije-potencijal za razvoj", kojom je i zvanično počeo sa radom
Inovacioni centar Banja Luka.  "Inovacionim centarom Banja Luka kao jednim od najznačajnijih
projekata Ministarstva nauke i tehnologije nastojimo da praktično pomognemo poslovnu
inkubaciju, preduzetništvo i razvoj tržišno konkurentnih inovativnih preduzeća", rekao je ministar
Bakir Ajanović.
  
  Ministar je istakao da proces tranzicije najčešće znači da ljudi moraju da razmišljaju o novim
proizvodima, novim procesima i novim načinom rada. Značaj republičkog projekta Inovacioni
centar  je što će kao infrastruktura visokotehnološke poslovne inkubacije, omogućiti, prije
svega, mladim, inventivnim i preduzetnim timovima razvoj sopstvenog posla, podržanog
znanjem i iskustvom norveškog partnera", naglasio je ministar Ajanović.
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